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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację poselską nr 4362 Pana Posła Łukasza Schreibera „w sprawie 

udziału Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej w wakacyjnej trasie Lata z Radiem 

i Telewizji Polskiej”, proszę przyjąć poniższe wyjaśnienia.

W ramach umowy z Polskim Radiem S.A. w likwidacji Ministerstwo Rodziny, Pracy i Polityki 

Społecznej zostało Partnerem akcji Lato z Radiem przy 8 koncertach plenerowych. 

Wypłacone spółce nagrodzenie wyniosło 159 408,00 zł brutto i obejmowało usługę 

promocji Ministerstwa poprzez: wymienienie go jako Partnera przy zapowiedziach 8 

koncertów plenerowych w  programach Polskiego Radia (na antenie Jedynki, Trójki oraz na 

antenie Polskiego Radia 24), umieszczenia loga resortu i linku do stron Ministerstwa na 

witrynie latozradiem.pl, zamieszczenie w mediach społecznościowych „Jedynki” 8 postów 

informujących o udziale resortu w akcji, wymienienie Ministerstwa na scenie z informacją 

o jego stoisku oraz udostępnienie mu ok. 50 m² powierzchni na terenie imprezy w strefie 

rodzinnej pod organizację stoiska informacyjnego.

Zorganizowanie i obsługę stoiska informacyjnego w trakcie 8 koncertów „Lata z radiem” 

zlecono firmie LISKISHOUSE Gabriela Lisiecka. Za usługę  wykonawca  otrzymał 

wynagrodzenie w wysokości 130 380,00 zł brutto.

Kierownictwo Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej nie uczestniczyło 

w wydarzeniach plenerowych „Lata z radiem”. Resort reprezentował wydelegowany 

pracownik.  

Ponadto informuję, że Ministerstwo Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej zawarło umowy 

z  Telewizją Polską w likwidacji oraz z Polskim Radiem S.A. w likwidacji, dotyczące emisji 

spotu informacyjnego na potrzeby działań informacyjnych w sprawie ustawy z dnia 15 maja 

2024 r. o wspieraniu rodziców w aktywności zawodowej oraz w wychowaniu dziecka – 

„Aktywny rodzic” (Dz.U. z 2024 r. poz. 858). Do dnia dzisiejszego, za realizację wspomnianych 

usług Telewizja Polska w likwidacji otrzymała wynagrodzenie wysokości 199 660,85 zł 

brutto, natomiast  Polskie Radio S.A. w likwidacji kwotę 100 000,00 zł brutto.

Z wyrazami szacunku

Agnieszka Dziemianowicz-Bąk
Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej
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